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Közzétették a Szovjetunió negyedik 
Ötéves Tervének hatalmas 

eredményeit
MOSZKVA. - (Agerpres) A TASS közli: a Szovjetunió Állatni 

Tervbizottsága, valamint a Szovjetunió Központi Statisztikai Főigaz
gatósága közleményt adott ki a Szov jetunió 19-16—1950. évi,, negyedik (a 
háború utáni első) ötéves terve teljesítésének eredményeiről

A Szovjetunió nemzetgazdasága újjáépítésének és fejlesztésének 
1946—1950. évi háború utáni ö'éves tervét, amelyet a Szovjetunió Leg
felső Tanácsa 1946 márciusában szavazott meg, sikerrel teljesítették, a 
terv fő feladatait pedig jelentős mértékben túlszárnyalták. • ;

A közlemény teljes szövegét legközelebb közöljük.

A termelékenység nevelésével 
segitsdk elő a verseny sikerét

Időre szóló, konkrét munka
vállalásokat tettek országszer
te az üzemi dolgozók, munkás
osztályunk, az egész dolgozó nép 
nagy ünnepének^ május 1. és a 
Párt 30. évfordulója napjának 
méltó köszöntésére. Normatul- 
szárnyalásokat, észszerüsitése- 
két, hatalmasarányu megtaka
rításokat tartalmaznak ezek a 
vállalások- Ezrek és tízezrek 
fogadták meg, . hogy fokozott 
erőfeszítéssel járulnak hozzá ez- 
évi tervünknek 11 hónap alatt 
való teljesítéséhez.

S ebből a mozgalomból a 
vállalások gyakorlati teljesíté
séből egyetlen becsületes, hazá
ját szerető, a szocializmus épí
téséért harcoló dolgozó sem 
akar kimaradni. Az ünnep kö
zeledte, a munkásosztály nagy 
alkotóerejének újabb és újabb 
megnyilatkozásait hozza felszín
re. Néhány nappal ezelőtt az 
aradi „Teba"-gyár három él- 
munkáshője, a szovjet szövőipa
ri munkások magasabbrendü 
munkamódszere nyomán, 33 gép
ről. egyszerre 60 gép kezelésére 
tért át. A három aradi szövőnő 
nagyszerű munkásikére még is
mert élmunkásaink, a fővárosi 
„Industria Bumbacului B." 
üzemben’ dolgozó Cinca Maria és 
Mátéi Paraschiva eddigi ered
ményeit is felülmuljh- A szov
jet gyorsesapolási munkamód
szer alkalmazásával a resieai 
kombinát magaskohójánál dol
gozó olvasztócsoport április első 
10 napjában 279 tonna vassal 
termelt többet az előirányzat
nál.

A szovjet módszerek, a ma
gasabb rendű termelés kimeríthe
tetlen forrását biztosítják mun
kásaink, technikusaink, mér
nökeink számára. A szovjet 
munkamódszerek alkalmazása 
nyomán növekszik termelésünk 
egyik főtényezője: a termelé
kenység. A termelékenység nö
velése egyik központi feladatunk 
a pártévforduló tiszteletére ín*  
ditett nj versenyszakaszban. A 
termelékenység növelésével meg" 
röv’ditjük az egyes termékek 
előfp’tási idejét, kiküszöböljük 
a holtidőt, tervszerűbben és ész; 
szeriihbay használjuk ki a.gépei
ket, üzemi felszereléseket. Nem 
lehet szó magasabbrendü szocia
lista versenyről, újítások, ész*  
szerüsitések. találmányok, alkal- 
m/teása nélkül. amely lehetővé 
teszi a termelékenység növelé
sét üzemeinkben.

A május 1. és a pártévfor- 
d”M tiszteletére felt munkafcl- 
ajáiilásoknál nem akadt egyet
len üzem, vagy gyár az ország
ban, amelyik ne tett volnn ivó- 
retet a termelékenység növelé
sére. A kolozsvári állami porce

lángyár dolgozói vállalták, 
hogy 3.2 százalékkal növelik a 
munka termelékenységét, amit a 
munka észszerüsitése mellett, 
szovjet munkamódszerek alkal
mazásával akarnak elérni. A 
porcelángyár dolgozói becsület
tel teljesítették vállalásukat: a 
porcelánmalomnál alkalmazott uj 
munkamódszer segítségével az 
őrlési időt 22 óráról 9 órára, a 
zománeihassza őrlési idejét pedig 
60 óráról, 30 órára szállították, 
le- Nagyrészt ennek tulajdonít
ható, hogy a porcelánmalom 
dolgozóinak sikerült a termelé
kenységét 140 százalékkal, a zo- 
mánemalom dolgozóinak pedig 
kétszeresére növelniük az eddigi 
termelékenységi színvonalat. A 
„Szabadság" bútorgyár munká
sai a szerszámok, üzemi beren
dezések jókarbantar-lásával - és 
tervszerű kihasználásával 5 szá
zalékos termelékenységnövelést 
értek el a vállalás óta, eltelt; 3 
bét alatt. Áz’,;Ady" harisnya- 
gyár dolgozói 8 százalékos ter
melékenységnövelést ‘ vállaltak 
és nagyrészt teljesítették is ígé
retüket. ■/;-

Az elért eredmények ellenére 
még sok üzemben, üzemrészben, 
munkacsoportnál mutatkoznak 

- hiányosságok: -ezen térén. A 
termelékenység növelésére tett 
vállalásuknak nem tesznek ele
get, Több üzemben, bár alkal
mazzák- az uj technikai eljárá
sokat és teljesítik is a termelé- 
kenvség növelése terén tett ígé
retüket,nem értékelik ki az 
eredményeket.

A Párt 30. évfordulója és 
május 1. tiszteletére indított 
nayv szocialista verseny legyei! 
alkalom arra, hogy még mé
lyebben, még nagyobb niérték*  
ben honosodjanak meg és terjed
jenek ki a magasabb termelé
kenységet biztosító szovjet mód
szerek., uj technikai eHárásoki 
Az üzemi szakszervezetek fel
ad atá felfedezni az e terén mu
tatkozó hiányosságokat, felfedni 
a szovíet módszerek széleskörű 
elterjedését akadályozó okokat. 
A munkások és technikusok le
gyenek kezdeményezők, ne riad
janak vissza az uj, forradalmi 
inóflswryk alkalmazásától. S ha 
megtalálják a megfelelő mód
szert, pe r’Hannk meg a kezdeti 
sikernél. Tökéletesítsék módsze
reiket, és ösztönözzék nr’nkatár- 
sa’kat; hogy ők is minél szé’e- 
sebb körben alkalmazzák. Harcol
janak törhetetlent: a tenmelé- 
kenység növeléséért, az orszá
got átfogó nagy termelési csata 
sikeréért, mert csak így vált
hatják v-Ur.g a nártévfordulóra 
és a inunká«osz*ály  nagy nem- 
znéközi páriának. nrij”s 1. ti-z- 
teletárn tett . kötelezettségválla
lásaikat, ~ '

| Május 1. és a Párt 30. évfordulójának tiszteletére |
1 ’ ■ ■ . '

60 szövőgépen dolgozik három aradi szövőnő
Május 1 és a Párt 30. évfor- ték a 60 szövőgépet és motorok- osztály dolgozói, akik élőirány- 

dulójának tiszteletére az aradi kai látták el azokat. , 
„Teba“-gyár három élmunkás- A három aradi munkásnő lókban teljesít ették, - 

c- u- • * _-r- ír nagyszerű munkasikere még is*  noje. Sárközi Aurelia, Áloraru mert; élmunkásaink, a fővárosi 
EHsubeta és Zahan Rozallá az Industria Bumbacului B. üzem*  
elmúlt napokban áttértek 60—60 ben dolgozó Cinca Maria, Ma
gép kezelésére. E fényes terme*  - tei Paraschiva, Andr.-ű Maria és 
lesi győzelmüket nagymérték- Boghina Ana eddigi eredmé- 

‘ ben elősegítette az, hogy az nyeit is felülmúlta- —_____ _
üzemi pártszervezet javaslatára, munkásnők ezáltal a hazánkban, 
kezdéményezéaüket az üzemvezc- folyó többgépes mozgalom élé- 
tőség támogatta: üzembehelyez-, re lendültek. Lídia KÓrábelnyikova — szovjet

■ szlahánovista példáját követve, a :

zatukat április 16-ig 154 száza-
' -Ilii, —: április

17-től május 22-ro termelnek. A .
• malomosztály dolgozói is ide 
előtt telj esitették élőárán yzatu- 
kajt. Április 19-től május 10 re 
őrlik a nyersanyagot.

Az aradi TAKARÉKOSSÁGI BRIGA 
IMIKAT SZERVEZTEK A TOR 
DAI ÜVEGGYÁR MUNKÁSAI

MÁJUS 22-RE TERMELNEK A KOLOZSVÁRI ÁLLAMI POR- tordai üveggyár munkásai takaró 
CEÚÁNGYÁR KORONGOLÓ OSZTÁLYÁNAK DOLGOZÓI brif

■ ■ : , . , • brigád munkához is fogott. Az 1-es
A kolozsvári állami porcelán- ték, hanem 1-5 százalékkal túl is brigád a f:o;ák gyárosánál oss&e- 

. gyár munkásai és technikusai a szárnyalták. A gyár dolgozói gyűlt- selejtes gyártmányok, ujbóu 
Párt 30. évfordulójának tiszteié- nagy súlyt fektetnek a minőség ■ felhasználásával ^március hónapban 
téré tett vállalásaikat sikeresen megjavítására is. :Három hét -2® ezer lej értékű-Anyagpt taka- 
tekjesií ik. A gyár' valainennyi leforgása alatt sikerült a minő- ■ ritott - meg. A meg akarwások tp- 

dólgoZója arra -törekszik, hogy séget 4.3 százalékkal megjavita- rén a gyár többi dolgozói: is ered- 
fokozza > erőfeszítését,. ’minél niok. Az osztályok között folyó ; ményeket értek el, - Ócskavas- éb 

’ szebb eredményekét érjen el. E . szocialista munkaversenyek so“ egyéb : fémhulladékokból, gópalkat- 
lelkes munkalendületben a Párt*  - rán, több osztály idő előtt be*  .részekéi készitel.ek:& javitottak fa 
évfordulóra tett vállalásaikat ^fejezte a május 8. tiszteletére s ezzel 120 ezer lej értékű-megta- 
április 19 ig nemcsak teljesítet*  tett vállalását. így, a korongoló karitást értek- el.

Követeljük a békepaktum megkötését
.--tt .. ' •

Á KOLOZSVÁRI ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ ÉS OPERA UOLGO- arra: mindenki a maga helyén ei 
ZÖI IS ALÁÍRTÁK A FELHÍVÁST szántán küzdhet a világ békéjéért,

■ Az Állami Magyar Színházban a runk!” Éljen Sztálin elvtárs, a vi- 
kora - délelőtti órákban, szólalt meg lág békefrontjának zászlóhordozo- ,.zps< asa . 
az előadás kezdetét jelző csengő. A ja!” — amely ütemesen, csendült , FElvinceN IS LELKESEOÉS-l 
nézőtér benépesült. Ezúttal azonban fel a színház'és az opera dolgozói- ' ' „ - „r.,™ » « at AtráS 
nem az előadásra érkező közönség, nak ajkáról. Ez a megnyilvánulás SEL FOLX1 L , , ‘
hanem; a színház éa az opera dől- arról tett bizonyságot, hogy a szín- felviNC ■— levelezőnktől.) 
gezói gyűltek össze. , ház és az opera dolgozói, művészek, KÖ7_ieűr,i,ben a békebizóttság íél-

A függöny felgördült. Az Állami műszakiak egyet, akarnak: a békét. ~ 2±Iéqeö ismertette a.’Béke Vi- 
Magyar Színház és’ Opera békebi- . — A békét akarom, a békét ko- ‘■lá^á^nak' felhívását. A kültür- 

. zö'teágának tagja Ésntórtette a Bte vetelem! - mondata Poór Lili, -az ? • megteit dolgozók
ko- Világianácsa felhivásá ,, amely - Állami Magyar Színház tagja.- — Mikesen éltették ■ a nagy

. árrá, szólítja fel a békeszerető em- Akarom szeretet , hazám megvé- . c^1etuni^ Sztálin elvtársat, ?a 
befeket, hogy nemzetiségre, fajra, dóséért, boldog jövőnkért, gyerme- bék^-iarc zászlótevőjét: Ugyanakkor 
vallásra ég politikai nézetre^ való ■ keink és az egész .emberiség boldo- _$ülötó:üket fejezték ki a háboru- 

. gulásának. bsztősrásóért. „a uszító imperialistákkal szeni-
Ezek a szavak a ko'ozsvari Álla-

m: Magyar Színház és Opera dől- ’
- - A békebizottság elnöke' ismertet-

tékiritél: nélkül követeljék a hábo
rús-uszítok megfékezését, a béke- 
egyezmény megkötését.

.— •Nemcsak egyszerű aláírás ez 
— mondotta Harag György, á.bé- 
kéb-zóttság tagja, beszámolójában. 
—, hanem a világ becsületesen gon
dolkozó tömegeinek akarata. amely 
köve’eii az öt .nagyhatalomtól, hogy 
kössék meg a békeegyezményt és 
küszöböljék ki a háborús feszült
ségét. •

Az aláírásra való felszólítást vi
harosan fel zugó taps, egyöntetű bé
ke-jelszavak követték: „Békét aka-

gozóinak egyöntetű ■ akaratát fejez
ték‘ki és ez a békegyü'és‘- befejező 
zárószavakban is kifejezésre juto't.

A színház éj az. opera dolgozói 
egyemberként határozták el, hogy 
mindannyian agitátorai lesznek a 
békéért folyó harcnak. A Béke Vi- 
lág'anácsának felhívását összekap
csol, ák a mindennapi élettel Bár-

te a Béke Világtanácsának felhívá
sát, majd a dolgozók köve éi.ék, \ 
hogy az. öt nagyhatalom kössön bé
keegyezményt, A gyűlésen egy óra 
alatt több mint 300-an írták alá a 
békeivei.

Schönauer József

hová mennek, 
hogy mindenki

nem mu’asztják el,
figyelmét fel

hívják az aláírás fontosságára
ne 
és

Lendülettel folyik a vetés 
az állami gazdaságokban

Az ország összes állami gazdasá
gaiban c?yre nagyobb lendülő'fel 
bontakozik ki a tavaszi mezőgazda
sági munka. Az első szakasz vetési 
munkálatait majdnem teljesen be
fejezték ót: mos- a másőd'k har
madik szakasz teljcskésén doboz
nak. Sok állami gazdaság teljesen 
befejező a vetést.

Áprilisi 15-ig az ország állami 
gazdaságai az előirányzott terület 
55 6 százalékát, bevc'ctiék. A' mun
kában Buz.au-, Puha-. Sztá'in 
lalomita-, Cons'anta-, Bacau-, Mc 
ros- és Bo’osani tartományok álla 
.ni gazdaságai vezetnek, míg Arad-,

Temes- és Suceava-tartomány álla
mi gazdaságai lemaradtak. Az or*  
uzág több állami gazdasága, közöt
tük a Tcmes-'.ariománybeH Grabác 
és a Szeben-tartománybelí. Axente 
Sever község állami gazdasága már 
bo is- fejezto a vetés első és máso
dik szakaszát.

Az állami gazdaságok munkásai 
is technikusai mindent elkövetnek, 
hogy május 1. és a Párt 3(Mk év
fordulójának tiszteletére minél ha- 
marabb es minél ,'obh agrotechni- 
kai fel.ételek mellett fejezzék -be 
a tavaszi vet.éíí, ,

élmunkámőjeTacea SuMann, a ..Varna Katalin” kö'öttár.igyár
aláírta a Béke Világ'anócsának fel hívását éy követeli, hogy az. öt nngv

DETREHEMTELEP DOLGOZÓI 

KÖVETELIK A BÉKEEGYEZ
MÉNY MEGKÖTÉSÉT

DETREHEMTELEP. — (levele
zőnktől.) Községünkben a békebi- 
zo'tság és a tömegszervezetek a 
Párt irányi'ásával gyűlést szervez
tek, amelyen ismertették a Béke 
V lágtanácsának felhívását. A kul
túrteremben hatalmas tömeg gyűlt 
össze A klcnlévők lelkes hangú- 
lahan éltették Sztálin elvtársat, a 
dolgozó emberiség tanltómcs eret 
és a Szovjcfun’ót, a béke bás'yáját. 
Detrchcmclcp dolgozói a béke- 
nagygyűlésen gyü.ö.ctükc. fejeztén 
ki az amerikai-angol imperialisták 

, ka’ szemben ér követelték, hogj 
az. öt nagyhatalom: az Amerika 
Etycsü't Államok, a Szovjetunió, a 
Kinai Népköztársaság, Nagybritan 
nla és Franciaország kössön béke 
egyezményt.

A gyü'éscn a falu dolgozói alá- 
Írták n Béke Világtanáesának felhí
vását a elhatározták, hogy IcndO 
1ctcs munkát végeznek hazánk gaz- 
da-rág'. fejlődéséért, a békehart sl-

koréért
hatalom kössön békeegyezményt FülSp Érmébe*



A Koreai KOK külügyminiszterének tiltakozása 

az ENSz-nél az amerikai banditák vadállati

kegyetlenkedései elten

A népek harcolnak 
a hékepaktum megkötéséért

FENJAN. (Agerpres.)
Pak Hen Jen, a Koreai Népi 
Demokratikus Köztársaság kül
ügyminisztere április 15-én 
jegyzéket intézett az ENSz köz
gyűlése elnökéhez és a Bizton
sági Tanács elnökéhez.

A jegyzék hangsúlyozza, 
hogy a Koreai Népi Demokrati*  

Köztársaság kormányakus
többizben tiltakozott az ENSz- 
nél az Egyesült Államok, fegy
veres beavatkozása, valamint az 
amerikaiak ás liszinmanisták 
koreai vadállatias gaztettei el
len, majd rámutatott, hogy a 
koreai háború minden napja,, , , ■„>, i । zepén Dél-Hangen-'hai'tomány, újabb szenvedéseket jelent a ko- ^amesu körzet, Szandzojámen
roai nép számára. A háború az 
amerikai intervenciós csapatok
és cinkosainak vadállati' gaz
tettei következtében egyre újabb 
áldozatokat követel.

A jegyzék a továbbiakban
felsorolja az amerikai banditák 
kegyetlenfedéseiti így a itöbbi 
között rámutat, hogy 1950 októ
berének kezdetén az amerikaiak 
Kengi-tartomány Facsu körze
tének Koha járásában letartóz
tatták: a néptanácsok, a de
mokratikus pártok és tömeg-
szervezőitek 135 tagját, család
jaikkal együtt összekötözték és 
az ut közepén harcikocsikkal 
halálragázolták őket. November 
23-án Észak-Hangon tartomány 
Hakszen körzetének Haknan já
rásában a liszinmanista katonák 
elfogtak 28 aktivistát, közöttük 
Kindori-Hut. a járási néptanács 
elnökeit. Az elfogottakat á he
gyekbe hurcolták, leöntöttek 
őkét benzinnel és elevenen meg- 
gyujtották- / < .

1950 októberének kezdetén
Kengi-tartomány Fancsu körzet . f
Kőha járásában a rendőrök el- részét az utón megöltek.
fogtak hat gyermeket, akik egy 
Kim lr-Szenről szóló dabt ér.v- 
keltek. A gyermekek ajkát le
vágták, nyelvüket fogóval ki
tépték és megölték. Ezután a 
gyermekek holttestét az ut kö
zepére dobták, összegyűjtötték a 
környező falvakból az összes 
gyermekeket, megmutatták ne
kik a holttesteket és azzal fe
nyegették meg őket, hogy 
Ugyanúgy bánnak el velük, ha 
a Kím-Ir-Szenről szóló dalt 

. éneklik. ~
1950 október 10-én a liszin- 

manisták elfogták Kimfo körzet 
Kvaszén járás néptanácsa okta-
tójának feleségét, m.egbecstele- 
nitették, majd a legbarbárabb 
módon végeztek vele. Lemészá
rolták két fiát i» akiknek a fe
jét a falhoz vertek. V

1950 Jktóber 19-én a liszinma- 
nisták Tian-Szun-Hent, Kvanhe- 
tartomány Színesen körzet Bon
csen járási fogyasztási szövetke
zetének elnökét, egy színbe 
zárták és rászabadítottak egy 
vérebet. A harapások következ
tében Tian-Szun-Hen meghalt

A Tito-fasiszták üldözik 
a nemzetiségeket

Lallcslos Jugoszláv politikai emigráns, a moszk
vai rádió mikrofonja dőlt elmondta, hogyan üldö
zik ma Jugoszláviában a nemzetiségeket.

A Tito-Rankovlcs fasiszta klikk az angol-ame- 
rlka! tmpcrlaliriák parancsára egyre elvetemöftebb 
fasiszta módszereket alkalmaz a jugoszláv nép ellen 

és különösen üldözi az ott élő nemzetiségeket. Gya
koriak a pogromok, a meghurcolta'árok, az üldözé
sek. A magyar, román, albán, bolgár, cseh és szlo
váklakta vidékeken a tegmegrögzöWebb sovinisztá
kat és fasisztákat nevezik ki a hatóságok élére, ül
dözik a magyar, szlovák és román parasztságot. 
Rankovlcs janicsárjai sorra járták a Vajdaság ma- 
gj-ar. c^ch. szlovák és romániaiba községeinek pa
rasztságát és si nemzetségektől erőszakkal elra- 

bolt-ik az egész évi termést. Egyes vidékeken a ma- 
gyaiokaf, románokat és a többi nemzcélsécbrilt arra 
kénvvzeritlk, hogy „nylivánlartos" céljából az 
UBBA-ná! Jelentkezzenek. A magyarok és a romá
nok között nedonalkt-i cvüb’ito'cb próbálnak szítani, 

helyen Idüzlk a lakóhclyfiftről őketi Hasonló a 
helyzete az albán kisebbségnek fa Macedóniában.

Amit egy munkásáruló szive 
nem képes elviselni...

A „Sunday Dispatch" cimü angol lap Bovin, 
hírhedt munkásáruló halála körülményeivel

foglalkozva rámutatott arra, hogy az amerikai 
imperialista zsoldban álló nngol kormány volt 
külügyminiszterét szívroham ölte meg.

Bevin halálos szívrohamának közvetlen oka 
egy telefonbeszélgetés és egy levél volt, amelyhői 
arról értesült, hogy a londoni dokkmunkások, 
harcban a kapitalista kizsákmányolók ellen, újra 
sztrájkba léptek. Bevin, aki tcstc.stől-lclkestől a 
kapitalisták hűsége*  lakája volt, nem bírta elvi
telül ezt a kapitalisták ellen irányuló újabb har
cot. Úgy látszikcz a hir-idás több mint amit egy 
innnkúsáruló szive képes volt elviselni. Bevin szi
ve — megrepedt gazdáiért, a kapitalistákért .. .

1950 novemberében az ame
rikaiak Szineson körzetében a 
rendőrkerületi légvédelmi pin
cébe dobtak 479 hazafit család
tagjaikkal együtt. Az óvóhely 
kijáratát földdel betömték, úgy
hogy a bennlévők valamennyien 
megfulladtak.

Az amerikaiak és a liszinma- 
nisták Pecsihon körzetben meg
ölték Lirjin-Dzunt, a parasztszö
vetség körzeti bizottságának 
elnökét, a Koreai Munkapárt 
tagját, aki Szómén járás Une*  
ni falujában lakott Mielőtt 
megölték, levágták fülét és or
rát, kiszúrták szemét lenyúzták 
a bőrét 1950 novemberének kö- 

járás Bongeni falujában össze- 
kötöztek 20 embert, a Munkapárt templomot, amely világhírű tör-, 
tagjainak rokonait és miután
fejszével feldarabolták őket, a 
holttesteket felgyújtották

1951 január 5*én  a liszinma- 
nisták letartóztatták Jun-Hi- 
Dut. a Munkapárt, tagját, aki 
Kanvon-tartomány , Jan Jan 
körzet Kanhen járásában lakott.
Fürésszel háromba vágták. reá elpusztításával és a lakosság

A jegyzék hangsúlyozza, 
hogy a koreai lakosság ellen 
elkövetett bestiális gyilkosságok 
sorozatát a végtelenségig lehet
ne idézni. Csupán Kvanhe-tarto- 
mány Színesen körzet Oncsen 
járásában á megszálló hatósá
gok által 1951 február 2 ig 
megölt személyek száma -1392-re 
emelkedett. Színesen körzetben 
25 0C0, Kvanhe-tartományban 
100 000 embert. Öltek meg. A
visszavonuló amerikai csapatok 
azzal fenyegették a lakosságot,. _ r reái nép szilárd meggyőződése,
hogy atombombát dobnak 4e és hogy harca győzelemmel vég- 
igy dél felé hajszolták! a> lakos- ’.l' . , .

Ságot. Az,emberek legnagyobb

Az amerikai intervenciós csa
patok és a liszinmanista bandi
ták. akik elvesztették minden . 
emberi erkölcsi érzésüket, a meg
szállt területeken megbecstele- 
nitették és meggyilkolták a nő
ket.

így a Kimfo körzet Jancso
járás Hinszinini falujában la-“ 
kó Kim-Hin-Gak paraszt vallo
mása szerint az amerikai piló
ták Kimfo repülőterének alagso
rába bezártak 80 koreai fiatal 
lányt, akiken erőszakot követtek 
el. Dél-Hamgen tartomány Dam*  
esen járásában az amerikaiak és 
a liszinmanisták a lányiskola 42 ; 
tanárnőjét és növendékét meg*  
becsíelenitették. :

1950 decemberének végén há
rom amerikai tiszt a Li Szin- 
Man-kormány közoktatásügyi 
miniszter ének, LíulvNak-Tínnek 
bankettjén a légvédelmi pincé
ben erőszakot követett el a lány 
iskola egyik tanárnőjén, akit 
aztán megölünk.

A jegyzék a továbbiakban rá
mutatott, hogy a Koreai NDK 
kormánya az ENSz-hez intézett 

a

előző nyilatkozatában . számos 
példát idézett az amerikai in
tervenciós csapatok barbár puszr 
tatásairól.

Az amerikai csapatok d0. sérti az angol nép nemzeti hagyó-
cember és január közötti visz- mányait. A békebizotiság felszólítja 
szavonulásuk során teljesen el-
pusztították a lakott központo
kat és az utjukba talált paraszt- 
házakat. 1950 december 30-án a 
visszavonuló amerikai csapatok ben á kormány tudomására hozta, 
felgyújtották az utjukba eső va*  bogy tiltakozó ■ mozgalmat szervez 
lamennyí házat Szöul es Janzsu 
között. Vonszon város kiürítése 
alkalmával a levegőbe röpítet- ság mozgalmát a tartomány haladó-
ték az ős-koreai építészet hites 
műalkotását — a köszöni kapu
kat, valamint a keszoni múzeu
mot és a város egyéb kultnrin- 
tézményeit. Felgyújtották a 
ian*jan»  Nakszansz buddhista

ténelmi műemlék volt. Porrá*  
zúzták Szöulban a régi Gyanh-
vamutu kapukat, amelyek épi- emelése ellen, ami közvetlen követ-
tészeti műremekek voltak és
Szuvon város déli kapuit

Az amerikai intervencionis
ták e szörnyű gaztettekkel, Ko- 

tömeges kiirtásával akarják 
megfélemlíteni a koreai népet, 
megtörni az ellenállást és elfoj
tani országa teljes felszabadítá
sára irányuló törekvését. De 
céljukat nem fogják elérni. Az 
amerikai intervencionisták ga- MOSZKVA, — (Agerpres.) Ai 
,, , , .. , ,, . u' OSZSZSZK Legfelső Tanácsa ápri-lád kegyetlenkedései a koreai I6 . folytat.a az i951. 
nép felháborodását es gyulole- költségvetés vitáját. A felszó- 
tét váltják ki az amerikai im- la>ők egyhangúlag megállapították, 
perialistákkal szemben. A ko- bogy a Köztársaság kötségvetése 

előmozdí/'a a Köztársaság gazdasá
gi és kulturális felvirágzását.

A Koreai Népi Demokratikus _____  _
Köztársaság kormánya erelye- kékén elért sikereiről.
sen ^tiltakozik a felsorolt tör-
vénytelenscgek ellen ésj ki jelen" nis2te3. hangsúlyozta, hogy a költ- 
ti hogy a Koreában elkövetett ségvetés több mint egyharmadát 
gaztettedért az amerikai közok'.atáaügyi célokra fordítják,
rialistakkal —— felelősökegyütt
mindazok, sitik az ENSz zászla
ját felhasználva akarják elken
dőzni áz amerikai agressziót, tá
mogatják az ideven betolakodó 
csapatok/ Koreába küldését és 
így hozzájárulnak a koreai nép 
pusztításához és nemzeti vagyo
nának megsemmisítéséhez. Ha 
az ENSz valóban a béke és a 
népek biztonságának ügyét 
akarja szolgálni, akkor késede
lem nélkül véget kell vetnie az 
amerikai imperialisták koreai
gaztetteinek, el kell. ítélnie azo- 

bünösöket, kát a háborús 
akik elindították, 
provokálták ezeket a

vagy ki- 
gaztette-

két Az ENSz-nek biztosítania 
kell a koreai kérdés rendezését 
a világ békeszerető népei a Bé
ke Világtonácsa határozatában 
kifejezett akaratának megfele
lően. A Koreai Népi Demokra
tikus Köztársaság kormánya 
nyomatékosan követeli ezt.

LONDON. — Az angol békevé- 
délmi bizottság wallesi szervezete 
bejelentette tiltakozását az ellen, 
hogy a tartományban amerikai ha
dászati támaszpontokat építsenek. 
A békebizottság ezt az intézkedést 
szégyenletes akciónak minősiti, ami 

a kormányt, mondjon le erről a 
tervről és ne tűrje az idegen hata
lom beavatkozását. A bizottság egy-

az intézkedés ellen. A békebizott- 

szellemű szervezetei támogatják.
BERLIN. — Németország ameri-

kai megszállási öveze'ében Atnberg 
városban ezer munkanélküli felvo
nulást rendezett a bonni kormány 
nyomorpolitikája ellen, A tűnte*ős 
ben résztvevők tiltakoztak az árak

kezménye Nyugat-Németország mi-

Az Orosz Szocialista Szövetséges 
Szovjet Köztársaság költségvetése 

egyharmadát közoktatásügyi 
célokra fordítja

A képviselők konkrét adatokat 
idéztek a Köztársaság gazdasági és 
kul'uráiis téren a különböző vidé-

. Iván Kajrov közoktatásügyi ml

Rámutotott arra, hogy a legutóbbi 
évben a hétéves általános iskolák 
hálózata 3173-maI bővült, azonkí
vül 527 középiskola létesült. A Köz
társaság területén jelenleg 119.000 
iskola működik, amelyekben 18
millió gyermek tanul.

A. képviselők nagy érdeklődéssel 
hallgatták Iván Komzinnak, a kuj-

Hz iráni kormány véres terrorra!
akarja elfojtani a sztrájkmoxgalmat

TEHERAN. — (Agerpres.) Az 
angol-iráni kőolaj társaság kerman- 
szahl és abadani finomítóiban meg' 
szűnt ■ a munka. Is’zpahan ipari 
központban éppúgy, mint az egész 
országban folytatódik a sztrájk. A 
munkások imperialistaellenes tün
tetéseket rendeznek. Az abadani 
pctróleumfínomitó bezárása nagy 
riadalmat keltett az egész ország
ban, különösen Teheránban, mert 
az ország egész szállítási rendszere 
a petróleumtermeléstől függ.

Húszéin Alá iráni miniszterelnök 
megnyugtatta a londoni köröket, 
hogy az iráni kormány a legszigo
rúbb in'ézkedéseket foganatosítja 
a sztrájk és az ímperialisiaellencs 
tüntetések meszüntetésére. Azt ta
nácsolta az angol kormánynak, 
hogy no küldjenek angol csapato
kat Perzsiába. Húszéin Alá kény
telen volt ez- hangsúlyozni, mert 
tisztában van vele, hogy milyen 
hatalmas angolcllenes áramlat van 
az országban. Irán ogész népe egy- 
emberként síkra szállna, ha az 
angol kormány csapatokat küldene 
Iránba.

Amerikai lapjelentészk szerint 
három angol hadihajó horgonyoz 
a Perzsa-öbölben. Áz angol kor
mány ncm volt hajlandó nyilatkoz
ni arra vonatkozólag, hogy küld-e 
csapatokat Iránba.

Az .Associated Press” amerikai 

litarizálásának. A tüntetők a kö
vetkező feHrásu táblákat vitték 
magukkal:

„Mi békéi akarunk és nem hábo
rút! Az öt nagyhatalom kössön bé 
keegyezményt! Le a mili tar izmus
sal! Lakásokat akarunk éa nem ka
szárnyákat! Munkát éa kenyeret! 
Nem akarunk háborúban meghalni! 
Le Adenauerrel és a háborúval! 
Vessenek véget a drágulásnak! Kö
veteljük a béremelést! Nem aka
runk éhenhalni!”

HÁGA, — A Holland Kommu
nista Párt Központi Bizottsága fel 
hívást tett közzé, amelyben harcra 
szólítja a dolgozókat a kormány há
borús készülődései ellen. A felhívás 
leleplezi az amerikai parancsra 
végrehajtott politika katasztrófáiig 
következményeit.

„Minden holland hazafi köteles
sége harcolni a tartós békéért, a 
munkásegységért éd a megfelelő 
életszínvonalért” — hangzik a föl
hívás.

bisevi vizlerőmü munkatelep-főnö- 
kének beszédét, aki ismertedé a 
Volga partján folyamatban lévő ha
talmas munkálatokat.

Mária Kovr'gina közegészségügyi 
miniszter beszédében kiemelte, 
hogy a költségve'és minden szám
jegye élénken tükrözi a Bolsevik 
Párt és a kormány gondoskodását 
a városi és falusi dolgozók anyagi 
jóléte és kulturális színvonala 
iránt.

A közegészségügyi miniszter ki
fejtedé, hogy az 1951. évi költségve
tés újabb és széles lehetőségeket 
biztosit a közegészség védelmét 
szolgáló intézetek hálózatának kibő

vítésére. Ebben az évben a kórhá
zakban és szanatóriumokban több
tízezerrel növelk a kórházi ágyak 
számát. Azonkívül igen sok uj 
egészségházat létesítenek.

Ezzel a Legfelső Tanács április 
16-1 üléso végétért.

hirügynökség hivatalos forrásból 
jelen'i, hogy Húszéin Alá rendőr 
sége Teheránban megölt két mun
kást, többet megsebesített. Az iráni 
hatóságok igen sok munkást le.ar- 
tóztattak, mert azok tüntettek a 
reakciós kormány ellen.

A teheráni rádió jelentette, hogy 
a kormány két napra filfü/gesz 
tette a haladószellemü lapokat.

Abadán iráni' városban hétflőn 
20.000 munkás tüntetett a rendőr
ség által megölt munkások teme
tésén,

A tüntetők kormányellenes jel
szavakat hangoztattak.

Az iszpahani szövőgyár! munka- 
nélküliek tiltakozó tüntetést ren
deztek, amelynek során a rendőr
ség megöli egy munkást, 30-at meg
sebesített.

Az angol-iráni kőolajtársaság 
sztrájkoló munkásainak száma 
meghaladja a 27.000-et. Az iráni 
kormány Chakhbahtan tábornokot 
nevezte k! a tartomány kormány
zójául. A tábornok Abadánba érke
zett, hogy a pc'.rótoumvidéktn 
„helyreállítsa a rendet.”

Az angol közelkeleti parancsnok
ság Karammh iráni városba 30 
vonatszerelvényen küldött katonai 
csapatokat.

A terrorintézkedések ellenére a 
kőolajipari munkások folytatják 
szervezett harcukat.



A dési néptanács fordítson nagyobb gondot 

a város közellátásának megjavítására

Kolozs-tartományban. az élel
mezési trösztök munkája, a szö
vetkezeti hálózat kiszélesítése, 
jelentős mértékben hozzájárult 
a Párt által irányított harc 'si
keréhez, a dolgozók életszínvo
nalának, emeléséhez. Az ellátás 
terén az utóbbi időben jelentős 
eredményeink vannak. Azáltal, 
hogy a kereskedelmi vállalatok 
a termelőktől vásárolják az árut 
és közvetlenül juttatják a fo
gyasztókhoz, nagymértékben ki*

Szerződéskötések az „Aprozar"-ral
Désen a fizetéses alkalmazot

tak kantinokban étkeznek- A 
kantinok az „Aprozar“-tól igé
nyelnek zöldségféléket, hogy no 
kelljen kisebb tételekben fal
vakról szállitaniok, vagy a pia
con vásárolniuk. Az elmúlt 
esztendőben az „Aprozar“-tól a 
kantinok jelentős mennyiségű 
zöldséget kaptak, amelyet gon
dosan elraktároztak. Ebben az 
évben a kantinok újabb szerző
déseket kötöttek az „Aprózar"- 
ral, a zöldségellátás biztosítá

sára. Az „Aprózar" pedig gon
doskodik arról, hooy a kantinok 
idejében megkapják a szüksé*

ízletes ételek d CFR-kantinban
Délután 2 órakor a sziréna 

hangja ebédidőt, jelez. A dési vas
úti munkások a kantinba igye
keznek. A karitinban két csino
san feldíszített termet találunk 
A falakon békehareos jelszavak, 
a szovjet munkások nagyszerű 
eredményeit népszerűsítő képek. 
Az üvegfedelü asztalokon ízle
tesen készített rizses paradi
csomleves gőzölög. A konyhán 
ban FOTtéssüItet, krumplit és 
savanyuságot adagolnak. Az ző hónapi étlapot. így például 
ebédlő teremben, a konyhában, az egyik étkező 'javaslatára,1 á 
valamint az élelmiszerraktár- húsellátást megjavították.. Serté

seket hizlalnak a maradék éte
leken. hogy többször tudjanak 
húst kiszolgálni az ebédnél. Na
ponta ebédet és vacsorát készí
tenek. Az ebéd és vacsora ára 
50—60 lej.

ban példás a tisztaság és a 
rend. A szakácsnők hófehér ká
báiban tálalnak. Különös gon*  
dót fordítanak arra, hogy az íz
letes ebédet tiszta tányérokban 
tálalják.

A dési CFR-kantin munkáját

Miért nincs kantinbizottság 
a szövetkezeti szövetség

étkezdéjében?
A fogyasztási és termelő szö

vetkezetek közös kantint létesí
tettek. A kantinban 210—220 sze
mély étkezik. Az ételek elké
szítése és feltálalása példás. Ha
ragos Anna kantinfelelős ész
szerűen, hozzáértéssel irányítja 
a munkát. Hiba azonban, hogy 
a dési szövetkezetek szövetsége 
nem gondoskodott kantin-bízott- 
ságról. így a munka szervezet
lenül folyik. Haragus Anna egy- 
személyben beszerző,' raktárnok, 
könyvelő, főszakácsnő és feltá
laló. Természetes, hogy mindezt 
nem tudja hibátlanul ellátni. 
Ha a beszerzést végzi, nem le
het jelen a főzésnél, föltalálás
nál. Ha pedig a konyhában tar
tózkodik, nincs aki bevásárol
jon. így többször megtörténik, 
hogy az étkezők egy két órát 
veszítenek el a kantinban, ho
lott ez idő alatt olvashatnának, 
vágj’ pihenhetnének A szerve
zetlenség következtében a szö-

Ahol teljesen hiányzik az ellenőrzés
A néptanácsok egészségügyi 

osztályai. nagy gondot fordita- 
jak a dolgozók egészségvédői*  
more. Szakorvosok ellenőrzik 
az crészségháznk, valamint a 
poliklinikák és kórházak mun
káját. A dési kórházban rend
szeresen felülvizsgálják a boti'- 
gokat. így a kórház lényegesen 
hozzájárul a városi és falusi 
dolgozók egészségvédelmének 
megszervezéséhez.

Kevésbbé tölti he feladatát 
a kórház konyhája. Az étetek 
elkészítésével kapcsolatban 
ugyan sem mennyiségileg, sem 

küszöbölték a lánckereskedel
met elősegítették a közellátás 
megjavítását. Ezek azonban 
csak kezdeti eredmények. Az 

élelmezési trösztöknek, a szövetke
zeteknek s a néptanácsok kereske
delmi ügyosztályainak mindent 
el kell követniük, hogy leküzd*  
jék az élelmezés terén mutatko
zó hiányosságokat s az ipari 
termelés fejlődésével párhuza
mosan megjavítsák az ellátást- 

ges mennyiségű zöldséget. így 
például az állami gazdaságokkal 
126 tonna korai burgonyára, 12 
tonna nyári, 10 tonna őszi ká*  
posztára, 40 tonna zöldbabra. 90
tonna sárgarépára és nagymeny- 
nyiségü egyéb zöldség termesz- valaki belőle.
tésére kötött szerződést, pe 
ezenkívül a magángazdálkodást 
folytató dolgozó földművesekkel 
57 hektár - zöldségtermesztésre 
kötött szerződést- Azzal, hogy az 
„Áprozar" tetejében gondosko
dik a zöldségellátás megszerve*  . fásánál megszervezze az ellen
zéséről, a dési kantonokban lé-
nyegesen megjavul az ellátás.

Székely István irányítja. Ezen
kívül kantinbizottság működik, 
amely időközönként üléseket
tart, ahol megbeszélik és kikü- . , ., . ..
szöbölik a beszerzésnél felmerő*  nia a hiányosságokat, meg kell 
lő nehézségeket, elkészítik az szerveznie az ellenőrzést, hogy 
étlapot A kantinban panasz- az ízletes ételek idejében, meg*
könyvet fektettek fel, amelybe felelő körülmények között jus- 
az étkezők beírják észrevételei
ket, javaslataikat s a kantinüi-
zpttság a javaslatok figyelem- 
bevételével készíti el.a követke*

zar“ és a szövetkezet is elha-
x. , . ... nyagolja, holott éppen ezek avetkezeti kantra élelmiszer rak- . . ... . .tárában rendetlenséget találunk.^rvek hivatottak a Jakosság

Egy szűk helyiségben zsúfolták 
össze a tejet, lisztet, zöldséget 
és egyéb élelmiszereket. Ebből 
az következik, hogy egyes élel- 
mieikkek megromíanak, hasz
nálhatatlanná válnak. A szer
vezetlenséget mutatja a® is, 
hogy nincsen előre elkészített 
étlap. Haragus Annának sokszor 
r.eggel kell gondolkoznia, mi le
gyen az ebéd. De az ebéd elké
szítését akadályozza az is, hogy 
a kályha csaknem használhatat
lan. a teteje bádo^darabokból 
van összerakva, behajlitotteelha- 
sí-dozott és a kályna füstöl.

A 
nem 
ebéd 
ban,

.szövetkezeti kantinban 
merülnek fel kifogások az 

ízletességével kapcsolat- 
mégis szükséges, hogy a

Rzövotkezeti szövetség s a szak
szervezet gondoskodjék knntin-bi-- 
zottság .megszervezéséről s pa- 
noszkönyv fclfcktetéséről 

periig minőségileg nem merül
nek fel pimaszok Naponta több
féle diétás és más ótolt készí
tenek. azonban a felszolgálásnál 
‘•iirgös átszervezést kell végre
hajtania az igazgatóságnak 
Megtörténik ugyanis, hogy n 
konyhából az étetekéit nem nz 
ápolónők vételezik, hanem más 
alkalmazottak, akik nincsenek 
tisztában azzal, hogy melyik 
betegnek. milyen élelmezés 
szükséges. Jgy ogyna betegek —. 
nkiknek szükségük vnn rá — 
nem kapnak diétás ebédet Az 
ollenőrztes hiánya folytán tör

ténhetett meg, hogy egy súlyos 
beteg bablevest kaportt ebédre, 
holott a gyógykezelő orvos dié
tás kosztat irt elő.

De menjünk csak tovább. Az 
ellenőrzés hiánya következtében 
a kórházban a betegek több 
esetben csak háromszor kapnak 
enni, holott az igazgatóság na*  
ponta ötszöri — reggeli, tízórai, 
ebéd, uzsonna és vacsora — ét
kezést utal ki- Egyes ápolónők 
nemtörődömsége következtében 
azonban vagy a tízórai, vagy az 
uzsonna a tálaló Szekrényében 
marad, anélkül, hogy a beteg 
tudna róla. Súlyos hiányosság, 
hogy az edényeket sok esetben 
nem mossák meg eléggé, a tá
nyérok szélén látszik, hogy elő- , 
zőleg ebédelt, vagy vacsorázott

E hiányosságokat a beteget 
többször jelentették, azonban az 
igazgatóság kevés, vagy semmi,-; 
lyen intézkedést nem tett annak 
érdekében, hogy az ételek kiosz*  

őrző munkát. Hiba az is, hogy 
a kórház igazgatósága nem gon
doskodik megfelelő mennyiségű 
edényről, Ennek következtében 
a betegek az ebédet; sokszor 
nagy késéssel kapják. <

A dési kórház igazgatóságá
nak sürgősen fel kall számol-

sanak a betegekhez-

HOZZA RENDBE A NÉP- 
TANÁCS AZ ÁTHELYE
ZETT PIACTERET
A néptanácsok egyik ' igen 

fontos feladata; a közellátás 
megszervezése, ellenőrzése. A 
dési néptanáes kereskedelmi 
ügyosztálya gondoskodik arról, 
hogy a kantinok idejében hozzá- 
jussanak az élelmiszer kiutalá*  
sokhoz, .vételezhessék az élelmet. 
De nem eléggé tervszerüsiti a 
magánháztartást folytatók ellá*  

, tását- Ezt a kérdést az „Apro-

élelemmel való ellátásának biz- 
tositására. A néptanács keres*  
kedelmi ügyosztályán az első 
évnegyedben csupán két'tisztvi
selő dolgozott s igy munkájuk 
az ügykezelésekben merült ki. 
Ennek következtében a lánco
lok elözönlötték Dés piacát.

A dé.si néptanács végrehajtó 
bizottsága márciusban határoza
tot hozott a piac áthelyezésére. 
Az átköltöztetés meg is .történt 
A piactér kijelölésénél azonban 
a néptanács hibát követett el. A 
Szamos jobb partján kijelölt 
piactér jelenlegi állapota nem 
felel meg a követelményeknek. 
Esős időben az élelmiszerekéi 
sárba kell lerakniok a termelők
nek. Száraz időben pedig az 
uton a jármüvek hatalmas port 
vernek, amely rászáll a fedet
len tejre, vajra és más élelmi" 
szerre. Nehézség az is. hogy a 
piactérnél 10—12 méterrel ma
gasabban fekszik az úttest s a 
lejáró lépcsők keskenyek, gyen
gék.

A néptnnácsnnk gondoskod
nia kell, hogy nz uj piacteret 
minél előbb kikövezte-w, uj, 
megfelelő lejáró lépcsőket 
építtessen. Ugyanekkor meg 
kell szerveznie a piac ellenőr*  
zését, hogy Dós közellátása sür
gősen megjavuljon

Kolozsvár-rajon, élenjár 
a tavaszi munkák teljesítésében
Kolozs-tartományban egyre nagyobb lendülettel végzik a vetést a 

dolgozó földművesek. Tevékenyen kiveszik részüket a munkából a határ- 
részfelelősök is, akik nap, mint nap végigjárják a határt, ellenőrzik a 
munkát fe mozgósítják a dolgozó földműveseket a vetés mielőbbi be
fejezésére. A vetési munkában Kolozsvár-rajon dolgozó földművesei ha
ladnak az élen, akik április 18-ig 100 százalékosan teljesítettek az 
első vetési szakasz előirányzatait Enyed-rajonban -93.4 százalékban 
végezték el a vetési munkát. Topán falva-rajonban 50, Dés-rajonban 93. 
Stamosujvár-rajonban 95, Bánffyhunyad-rajonban 72.4, Zslbó-rajonban 
93.4, Torda-rajonban 93.8 százalékban teljesítették az első szakasz elő
irányzatát.

A tartomány egész területén az egyéni gazdálkodást folytató dol
gozó földművesek 90 százalékban, a kollektív gazdaságok 88-6 százalék
ban végezték el a vetést.

Kolozs-tartomány dolgozó földművesei megkezdték a kapásnövé
nyek vetését is. Ezideig 40.9 százalékos a teljesítmény ezen a téren.

Bács dolgozó földművesei korszerű 
munkával harcolnak a bőséges 

termésért
BÁC9, — Bács község dolgozó 

földművesei fokozott lendülettel 
végzik a tavaszi munkálatokat. A 
falu dolgozói elvégezték a szalmás
gabonák vetését. Ugyanakkor, áp
rilis 1-én hozzákezdtek a kapásnö- 
vények vetéséhez is, amelynek so- 
rán szép eredményeket értek el. 
Elvetettek 99.43 hektár kukoricát, 
20 hektár korai krumplit, 10 hek
tár őszikrumplit, 21 hektár ken
dert és 13 hektár mákot.

A község néptanácsa komoly fel
világosító munkát végez a dolgo
zók soraiban Minden egyes ház

~ A feázsij apahidai és dióst ' 
szövetkezetek gomfcsan szervezzék 

- meg munkájukat;.
A falusi szövetkezetek fontos 

láncszemet képeznek a munkásosz
tály és a dolgozó parasztság szö
vetsége elmélyítésében. Az üzemi 
munkások . mezőgazdasági szerszá
mokkal, gépekkel, - közfogyasztási 
cikkekkel és más áruval látják el 
a szövetkezeten keresztül a falusi 
dolgozókat. .Ugyanakkor a dolgozó 
földművesek terményfeleslegük sző-1 
vetkezeti értékesítésiével járulnak 
hozzá a munkások bővebb kenyér
ellátásához.

Kolozsvár-rajonban a mócsi, vaj'- 
dakamarási, frátai, gyeket és szo- 
váti szövetkezetek 'szép eredmé

nyeket értek el ilyenirányú mun
kájukban. Vannak azonban olyan 
szövetkezetek is, ahol komoly hiá
nyosságok merülnek fel. Ilyen pél
dául a bózsi szövetkezet. A vezető
ség kevés gondot fordított a munka 
menetére. Ennek következtében ha
nyatlásnak indult a Ezövetkezete 
élet. Megtörtént, hogy a mosószó
dát hat hónapon keresztül raktár
ban tartották. Emiatt a dolgozó 
földművesek ca idő alatt szóda nél
kül maradtak. Ha valakinek szük
sége volt erre áz árucikkre, más 
falvakban, vagy éppen a városban 
kellett megvennie. Ezt a szövet
kezet vezetősége nem vette észre. 
De nem vette észre azt sémi hogy 

• a terjesztésre kiküldött újságok a 
pult alá kerültek. Az ellenőrzés al
kalmával 800 újságot szedtek ösz- 
sze a pultok alól. A legnagyobb 
hiányosság azonban a zöldség ve
tőmag elosztásánál merült fel. Rusu 
loan volt szövetkezeti elnök nem

Leleplezték a décsei dolgozók 
Bállá Béni kulákot

Bállá Béni deciéi kulák minden 
lehc'ö eszközt femnsznál arra, hogy 
szabotáljon és feketézzen. Próbál
kozik igy is. úgy is. A falu dolgozót 
az utóbbi időben felfigyeltek, hogy 
Bállá Béni csürjéből esténként 
furcsa hangok, disznórivás. fájdal
mas borjubSgés hallatszott. Az 
ifycn estéket követő reggeleken 
Bálin Béni szekérre ült s elhajtott 
a városba. Vér és friss husszag 
illata terjbdt utána. Feketézői 
ment

Az elmúlt napokban a dicse, 
dolgozók Ba’.la Bénit rajtafogták, 
amint nekigyürkőzve nyúzott egy 
borjut Az öntudatos dolgozók ér- 
teltették a ha óságokat. Házku
tatást tartottak a kóláknál. amely
nek során 40 darab borjubőrt ta
láltak elrejtve különböző helyeken 

hoz elmennek a néptanáes tagjai 
és a bevetett földek meghengere- 
léséro és megboronálására mozgó- 
sitják a dolgozókat.

Ennek folytán a falu dolgozói 317 
hektár területet megboronáltak, 117 
hektárt pedig meghengereltek. A 
vetési munkában kitűnt Pop Aurél, 
Gyík Sándor és Boc Benedek. A 
bácsi (doügozó földművesek idejé
ben végzik a munkákat, korszerűen 
művelik a földeket, mert .tudják, 
hogy csak igy érhetnek el bő
séges termést.

gondoskodott arról, , hogy a patai 
kollektív gazdaságnak idejében át
adják a vetőmagot. Ez a hanyag
ság késlelte'-te a ve'ést. A bóz> 
néptanács sem támogatta eléggé . a 
szövetkezetét,, munkájában. .. te

Hiányosság észlelhető az apahidai , 
szövetkezetnél is. Rosszul szervez
ték meg a ínunkát, A szövetkezeti j 
faliújság úgyszólván egyáltalán 
nem tükrözi a munkákat. A vezető
ség még lépéseket sem te’t annak 
érdekében, hogy uj tagokat szer
vezzenek. 'te/

Hasonlóan kullog a munkában a 
diósí szövetkezet is. Gyűléseket, ér
tekezleteket nem tart a vezetőség. 
A vezetőség nem fektet súlyt a 
termény f eléslegek 1 értékesítésére 
sem. Elhanyagolja a tervszerű mun
kát, Ez abból is kitűnik, hogy 
mindmáig nem szerveztek be uj 
tagokat

Ezek és az ezekhez hasonló szö
vetkezetek- mfnél rövidebb időn 
belül küszöböljék ki a hiányossá
gokat, mert ilyen munkával nem 
szolgálják a munkásosztály és dol
gozó parasztság szövetségének meg
szilárdítását. Tervszerűen és szer
vezetten kell dolgoznia egy falusi 
szövetkezetnek. Mozgósítani kell a 
dolgozó földműveseket arra, hogy 
terményfeleslegüket a szövetkeze
ten keresztül értékesítsék. Ezt pe
dig csak úgy érhetik el a szövet
kezetek. ha felszámolják a hibá
kat. Az. árucsereforgalommal tevé
kenyen hozzájárulnak a (munkás
paraszt szövetség elmélyítéséhez 

a kulák portáján. A bőrökről ítél
ve nagyon sok volt az olyan bor
jú, amelyekből kiváló tenyészálla
tot lehetett volna nevelni.

A Román Munkáspárt és népi 
demokratikus kormányunk az öt
éves terv sorún a mezőgazdaságban 
teltes'tendő feladatok egyikeként 
álH ja a falusi do’goző földmüve 
sek elé. az állatállomány minőségi 
és mennyiségi megjavítását. Balle 
Béni décsei ku'.ák nemcsak, hogy 
akadályozni próbálta ezt, hanem 
a borjuk kiirte-óval az óllatálio 
mány csökkentéséhez fogor- hozzá 
így akarta megakadályozni az öt
éves terv során a dicsei és a kör
nyező falvak dolgozói életszínvo
nalának növekedését.

Mesterkedéséért az fit mcgiBote 
büntetés ári majd



A kulturversenyek Enyed-rajoni eredményeiről
NAGYENYED. (Tudósi-

tónktól.) A falusi kulturotthonok, 
között november óta folyó ver
seny fejlődést hozott a rajonban 
lévő kulturotthonok munkájában.

szervezettel "és valamennyi tö- 
megszervezettél, nemkülönben a 
helyi néptanáccsal.

a kultúrotthon ének*
kurávál tűnt ki, amély hat tbj 
darabot' tanult meg. A dalárdátValamennyi kultúrotthon igyeke- ------ ~

zett - fokozni tevékenységét, hogy Ávram Aurél szegényparaszt ve- 
az eddigieknél jobb eredménye- zeti. Az asszonynépei kulturott- 
' ' ‘ tánccsoportjával tűnt

ki, valamint 150 olvasóval ren
delkező könyvtárával. Dicséret

tett olvasókörökbe 219-en járnak. 
Az énekkar valamennyi kultur- 
megnyilvámüáson szerepelt. A 
falunak 15 tagú színjátszó cso
portja és. 12 tagú tánccsoportja 
van. Előadó gárdájának felvilá
gosító előadásai is hozzájárultak

Színház — Mozi — Opera
ÁLLAMI ROMÁN OPERA:

Pénteken. ' április 20-án este 
órakor: Bohémélet.
ROMÁN NEMZETI SZÍNHÁZ:

8

két mutathasson fel. Április 8-án 
a . rajoni néptanács kulturosZtá- 
lya mu-nkxielemzö gyűlésen dol
gozta fel az elért- eredményeket. 
A verseny során áz alábbi kul
turotthonok tűntek ki:
A/ valisoarai .„Korea" kulturott- 

^^:(^loS?&rverzftt ̂ ^könyvtárával 
■̂Ant üti. fÁ;rkanyvtámak %<lfh ol
vasója volt. Á különben kis köz-

illeti Gherman Simion könyvtá
rost, aki jó . felvilágosító mun
kával egyre több olvasót szerzett 
a könyvtárnak. Ugyancsak ő fog
lalkozik a tánccsoporttal is, 
amely az összes helyi népi tánco
kat tudja, sőt megtanulta a régi 
népi'táncokat is. •

Mohács községben Breazu Sa- 
bina vezeti az olvasókört: Nyolc 
tagú kollektívájával minden ked
den gyűlést tart,, megállapítják

: pnűkö^ik;-^ előadd'^.-tW
J^tidösz^

l&rjólsikerült, elögdást _ _ ......
jrp^ffe^eii.jMitidez^kei az predmé- a munkatervet s aszerint dolgos- 
.fltyoJ^fgzzpk^ hogy áílan- nádi. Á községet nyolc körzetre sál,
dó kapcsolatot tartottak a párt- osztották fel s az ezekben léte sí-

ahhoz, hogy Mohács község el'ök 
között végezte el 100 százalék
ban a tavaszi vetést. A kultúr
otthon jó felvilágosító munkája 
kihat a község egész életére.

Ugyanc -.uk . jól dolgozott a ko- 
csárdi kultúrotthon. A könyvtár
nak '159 olvasója van, emellett 
hat olvasókör működik a faluban. 
'Létesítettek agrotechnikai kört 
js. A műkedvelő csoport 9 elő-, 
adást tartott, A 'kultúrotthon . 
gárdájának felvilágosió előadd aj 
nagymértékben hozzájárultak ah- , 

-hoz, hogy a falu dolgozó földmű-
vesei nagyszámban kötötték szer
ződést'a gép- és traktor állomás-

Elekes Zoltán

Szombaton, áprU’s 21-én este 8 
órakor: Elveszett levél.

Állami magyar opera:
Vasárnap,. április 22-én délután 

fél 4 órakor: Szőrocsinci vásár.
ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:
Pénteken, április 20-án este 8

órakor: Romeo és Júlia. (Tizenhat 
madszor).

MOZI,
MUNKÁS MOZGÓ: A kémszer

vezetek titkai. Előadások kezde'e: 
3. 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap dél
előtt 11 órakor ma’iné.

„MAXIM GORKIJ”
A kincs. Lenavei vésték

MOZGO:
: E.őadá-

sok kezdene: fél 4. fél 6. fél 8 és 
fél 10 órakor. Vasárnap délelőtt 
fél 12 órakor., matiné.

„NÉPMOZGÖ” (POPULAR): A 
balerina. Előadások kezde’-e; 3, 5, 
7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné.
CAPITOL MOZGÓ: Hatalmas erő. 

előadások kezdete: 3. .5, 7 és 9 óra
kor. Vasárnap délelőtt 11 órakor 
matiné. ...

.„URÁNIA” MOZGO: A kincs. 
Lengyel vígjáték Előadások kezde
te: 3. 5. 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor • matiné.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÖ: 
Szabóné. Előadások kezdete: 4.6 és 
8 órakor Vasárnap dé.e.ött 11 Óra
kor matiné. ■...

„UJ IDŐK” MOZGÓ: Híradó — 
A starttól a célig — Karácsonyi 
álom, színes rajzfilm -— A moszk
vai állatkert

RENDBEHOZZÁK A KULTUROTTHONT 
MAGYARÓKEREKÉN

s MAGYáRÓKEREKE. — (Levelezőnktől) 
Megkezdődött falunkban a kultúrotthon rendbe- 
szedése. Ez igen időszerűvé vált, mert eddig 
kulturoitthonunkba beesett az eső, á padló elrot
hadt, sem szék, sem más ülőhely nem volt benne, 
úgyhogy alig tudtunk valamirevaló összejövetelt ; 
tartani $ amikor kiküldöttek jöttek hozzánk a ra- 
jontól, közelébe sem vitték a kulturotthonnak. . 
; Most a Pánt 30. évfordulójának tiszteltére á kalo-j 
Uaszentkirályi néptanács, amelyhez falunk is ' tar
tózik, vállalta, hogy erre a nagy napra lepadol- 
tatva, kijavíttatva és ülőhelyekkel ellátva adja 
át a falu dolgozóinak a kulturotthont. '

r A.munka már javában folyik. A bánffyhu-„ 
nyadi erdőmérnöki hivatal még annakidején ki*  
utalt a kultúrotthon számára 80 darab fenyőfát 
Ezt még a múlt esztendőben elszállítottuk a kis- 
sebesi'fűrésztelepre feldolgozás végett s önkéntes 
munkával haza is szállítottuk az anyagot. így a 
kalotaszentkirályi néptanács támogatásával fa
lunknak is lesz megfelelő kulturális központja.

Péter András

PIOMROKAT AVATTÁK SZÉPKENYERÜ- 
, SZENTMÁRTONBAN

SZÉPKENYERÜSZENTMÁRTON - (Tudó
sítónktól.) Április 15-én Szépkenyerüszentmárton : 
faluban 32 pionírt .avatták. Az avató ünnepélyen. 
jelen voltak a RomániMunkáspárt, valamint az. 
Ifjúmunkás Szövetség rajoni bizottságának kül-, 
döttei és a falú dolgozói. Az avatás alkalmával a 
pionírok ígéretet tettek arra, hogy a jövőben job
ban tanulnakMs a szovjntpionirok példáján cse
lekvő harcosai lesznek a béketábornak. Ugyanak
kor gyűlöletüket fejezték ki az amerikai—angol 
imperialistákkal szemben,, akik újból vérpadra 
akarják hurcolni az emberiséget.

A pionírok felavatásuk alkalmából követel
ték, hogy az öt nagyhatalom: az Amerikái Egye
sült Államok, a Szovjetunió, a Kinai Népköztár
saság, Nagybritannia és Franciaország a világ- 
béke megvédése érdekében kössön egyezményt- .

. Az ünnepélyes felavatás alkalmával a szépke- 
nyeruszentmártopi pionírok, megkapták a vörös 
nyakkendőt és a pionír-jelvényt.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó 

felhőzet, főleg nyugaton záporeső, 
esetleg zivatar lehet. Mérsékeli, 
helyenként élénk délnyugati szél. 
A hőmérséklet keletem tovább 
emelkedik, nyugaton alig változik 
Az éjszakai lehűlés gyengül. Ko
lozsváron csütörtökön hajnalban 3 
fok, délben 20 fok volt, a légnyo
más 783 mm , süülyed.

A VÁROSI NÉPTANÁCS mező
gazdasági ügyosztálya közli, hogy 
április 20-án megkezdik az állatok 
legelőre való beosz.ását, a követ
kező sorrendben: április 20—21-én 
az állatvásár'ér, Hóstát és a többi 
külvárosi negyedekben. 23—24-én 
az I. és III. völgyben, 25-én Meleg- 
völgyben, 26—27-én Kajáhtó völ
gyében. május 3-^-4-én Szopor és 
Borháncs v dékén, május 5-én azo
kon a helyeken, ahol eddig az idő
pontig nem ir'ák össze, május 7— 
8-án a ,Monostoriamon.'

* HÁLÁljÖZÁS- Fájdalommal 
tudatjuk, hogy * forrón szeretett 
édesapánk, idős Kovács Sándor 
nyugdíjas éleiének 71 -ik évében, 
hosszas szenvedés után elhunyt.; Té
rné'ésé folyó hó 20-án, pénteken 
délután 4 órakor lesz ,a közteme'ö 
hagykápolnájából. Gyászoló; gyer- 
-rnekej;'ü

Ereszeit iratok
, PIERDERI DE ACTE

Urmátoarele acte. personale au 
fost pierdute si poscsorij lor le 
declará nule de drept in máinile 
oricui s‘ar afla: ■ > \

DOMSA IOAN' Alba-Iulia. foaia 
de circulatie Nr. 47 Alba-Iulia. eli- 
berat pentru autoturism marca 
„Olimpia.” 1. .

MATCHIEVICI ELENA Cluj, 
. Str Horea Nr. 31, Diploma de ba- 

calaureat Nr 24.274—1941 al Seóa- 
lei de. Fete Nr. 68. Bucureetí, e.i- 
berat de Inspectoratul Scoalelor 
Bucuresti.

GÁLOS IOAN Cluj. Str. Budai 
Nagy Antal Nr. 5. Carnet Ccope- 
rativa „Victoria” Nr. 9681, si car
net ■ Cooperativa .#Soiidaritátea” 
Nr. 27 I. S R.

MACAVEI ANA VICTORIA 
Cluj, S r. Bolintineanu Nr 18. Bo- , 
nul de Consignatia Nr. 1788.

LÉGHŰTÉSES
4 hengeres Diesel Ta ra tehergép
kocsihoz keresünk megvételre 
2 darab alumínium hengerfejei. 

Ajánlatokat:
Inttrepa-inderea Miniera Bálán, 
u. p. Sandominic, Raionul Ciuc 

RegiuneaStalin

(NÉPMOZGÓ)
A „Lenfilm" stúdió művészi lővárosába: • Leningrádba. A Ozerov— noha rendkívüli ének- 

alkotását, „A balerina" cimü „Hattyúk tava"‘cimü káprázta- hanggal ■ rendelkezik'/ — csak 
filmet, vétiti a kolozsvári Nép- (óan szép balett egyik előadásán hosszas . - küzdelem és 'kitartás 
mozgó. A film cselekményé;Ee-' megismerkedik ’ .......  
ningrádban játszódik le, á má- 
södik világháború után- Még- 
kapóam kedves történet kereté*

APRŰHIRDÉTÉS'
EGY tanuló elveszhette egy oboá

nak, fuvóshangszemék a középső ré
szét. Megtalálóját kérjük, adja át

RPR. Corpul Portareilor Tribu-
nalulu: C.uj. Dosar Nr. 186—1951. 
PUBLICÁTIUNEA DE VANZARE.
In haza adresei cu Nr. 688—51 sí 
meheierei cu Nr. 817—1951 din 5/ 
Aprike 1951, ál Tribunalului Cíuj,: 
sectia civila com. $é aduce la cűno - ■

bén két fiatal tehetség — egy 
baletl'áneosnö és egy énekművész

______ : a .balettiskola után nyári el öreg- énektanára 
fi-ataL tehetséges növendékével, meg-b-ecsülését.
Natá«n Szuibotyínával. A két Kitartó ■ munkájuknak, oda- 
fiatalt hamarosan eg-gyéková- adásuknak-azonban meg lesz a

-története elevenedik meg a

esol.ja a közös cél: követni ,a várt eredménye' a nézőközönség 
haladó hagyományokat, újat és szivébe, zár ja a. két fiatal tehet- 
nagyszerűt alkotni . . Útjukban séget, és kitárul előttük a széles

filmszínház vetítővásznán, ó számtalan akadályt és sík érte- nt az ujabb sikerek felé . ■ .
A zeneművészeti főiskola fiatal lenséget kel) leküzdeniük; Natá- „A bálerina", amelyet A. 

hallgatója, Alex/ij Ozerov, a há- sának nem sikerül könnyen el- Tvánovies rendezett; hosszú jp- 
horu után hazatér szeretett szü- sajátítania a baiettmüvészetet, '

. a’ Zeneművésze' i Középiskola tit
kári : hivatalának, -Ferencren.df.ek-

■ utca 2 szám'.a!ad.: — HÍDMÉR: - ------. ,
LEGHEZ vásárolunk használj 22x pana dela wa 9 d:m. si in conti-; 
6 20 mére'ü „I” tipusu vasgerendát, nuare se vinde la licita-ie publica . 
..Aprózar”. Dózsa György^ufea 24. la fata Iccului in Cluj, Sir. Koreai 
— ELADÖ konyha zománcozott IS. averea mobi a, ,compusa de 
kombinált szekrény. Aurél Y.aicu- t1® rádió inarca .,Philips”, una ma

utca 12 Dohány tőzsde, 14-es au ó- sma de sers marca „Idea!” una 
busz megállónál? — KOMBINÁLT masa jpnecologica , pentru_ exami- 
gyermekkocsi. jlókarban eladó. Can-

slinta genérala, cá in ziua de 21’ 
(douazeciunu), Apriiie. 1951, ince-J

nare cu scaun metál si diferite m-

OLVASSUNK!
A. villdmosptásv a fény, 
erő eb bőség forrása

A Román Munkáspárt kiadója, hogy Segítségére legyen or
szágunk dolgozóinak a Párt és a kormány által kezdeményezett 
villamosítási terv óriási jelentőségének megértésében, újabb brosú
rát adott ki országunk villamosítási .-tervével kapcsolatban

A brosúrából egy példát ragadunk ki annak megmagyarázá 
sára. mi mindent végezhetünk egyetlen -kilowattóra árammal' ki- 
nsépelhetünk 100 kg, búzát-; felszecskázhatunk 500 ■ kg. szalmát; 
mogfejbetfink 40 tehenet; 35 kg kendert tilolhatunk: 10 óra bosz- 
szat üzemben tarthatunk egy rádiókészüléket; kikeltethetünk 10 to-

leneteken keresztül mutatja be 
a szovjet- baleftmüvészet fel- 
'őbbren.düségét, ki fejezőképessé 

-gét. Megmutatja:-milyen komoly 
;f.->lkészültséget igényel ez a mű
vészet is, há valaki újat, nagy*  
szerűt akar - alkotni. A szocia
lizmus, országa, a . szocialista 
társadalom minden tehetségnek 
biztosítja- a fejlődés, a tökélete
sedés küzdelmes, de dicsőséges ! 
útját. A nagyszerű filmalkotás 
.balettzenéjét Csajkovszkij ■ mü- ; 
veiből . válogatták össze (—).

temir-utca 8. A't“lila-negyed, hátsó, 
udvar. — MODERN kombinált szo
ba sürgősön, olcsón e'adó darabon
ként is. Ciura-utca 2 Bejárat a
Május. l-u'-cából. :

s'runiente." medicale, dulapurí, má
sé, fo'olii, diferite tablouri. íréi

jást; felszánthatunk 200 m2 földöt: egy óra hosszat . üzemben 
tarthatunk egy mozigépet, 3 napon át világíthatunk egy háromszo
bás lakást, stb. stb A brosúra számos kérdést tárgyak.. mint- a 
szovjet nép harca villamosítási .terveinek teljesítése, országunk 

tervének célkitűzései., a villamosenergia hozzájárt!-villamosítási
fása iparunk és mezőgazdaságunk fejlesztéséhez ás igy dolgozómk 
élet- és kulturszinvonalának omidéséhez Ha megismerkedünk 
ezekkel a kérdésekkel, jobban megértjük, hogy-a villamosítási 
terv teljesitése az egész nép ügye, a mi ügyünk, megértjük, hogy 
a Párt vezetésével lendületesen kell harcolnunk c terv teljesíté
séért. á szocializmus és a béke győzelméért.

Hogyan szervezzük meg 
a szemináriumot

Fenti címmel megjelent a RMP kiadásában a „PropagancFsták ró- 
azérc” c>mü sorozat első brosúrája. A brosúra különböző cikkeket tar
talmaz, amelyben szovjet propagandisták az Állniuk vezetett szemináriu
mokon használt munkamódszerükről valamim az észlelt eredmények
ről és fogva'ékosságokró! svámolnak be.

Országunk propagandistái, ha r'ulvmsák ezt a brosúrát, értékes 
tanulságokra lesznek szert a szovjet propmtandlsták ‘-aparztala'.a'ból 
Ezeknél: a tanulságoknak az alkal mtizá:n hozzásegít! őket a vezetésük 
ala't álló s’zcmínáriumnk ,?obb meg v zéséhez és felkelti a tanulók 
érdeklődését és szereidét a marxlsta lcninis'a tanok iránt

CAPITOL MOZGÓ 
bemutatja a „Lenfilmstudió” 

alkotását: I 
„HATALMAS ERŐ” 

Sz‘álin-dijj’al.kitüntetett film 1951 
Főszerepben Babocskin. V Hoh- 
réakov. G. Inyutyina. N. I Bo- 
guljubov — Előadások kezdete: 

3, 5, ? és 9 órakor.
Vasárnap matiné 11 órakor.

cos*  ume de haine barb., 250 bucata 
diferite, volume. de carU. hterare si 
allé obiecte casmce, iar in conti-, 
nuare m Sír. Horea Nr. 35 un autö- 
’urism marca „Sfeyer” tip. 1939, 
motor cu Nr, 0042095 cu 6 cil. cu 
numarul de circulatie Clj, 186 se 
chestrate in mód asigurator prin 
proces-verbal de sechestru cu Nr. 
1519—1950, din 8 Noemvne 1950, sí 
deciara', definltiv prin incheiere 
Nr. 817—1951 din 5 Apriiie 1951. 
a! Tribunalului Cluj secíia civ. com 
Cluj, la 9 Apriiie 195L L. S Por- 
taréi séf. ss,. loan Campeanu, Re-, 
ferent: ss. loan Revici

A KOLOZSVÁRI lokomotiva

TÖBB ÜJ TEHETSÉG TŰNT FEL A MOSZKVAI USZÓBAJNOKSA- 
GOKON

MOSZKVA. — A hat napig tar4Ó 
uszóbájnokság befejeződött A baj
nokságon Usakov érte el a legjobb 
teljesítményi, három versenyszám
ban került ki győz'eskón*  A 100 
méteres gyorsuszásban 58 4 mp, 20C 
méteren 2.10 5 mp.. 400 mé eren pe
dig 4 50.3 mp-es időt ért cl A 100 
200 és 400 méeres pillangóuszás- 
bán Meskov győzött, mig a női 
versenyzők közül Smeljova -ün: kt 
a 100. 200 és 400 méteres hát.

úszásban. A 6 napos versenyen 
*öbb uj' tehetség tün-t fel.

Az 1951. évi szovjet labdarugó- 
bajnokságban 15 csapat vesz részt 
Az első két forduló után a lenin- 
grádi Dinamó vezet 4 pont'al A 
legu- óbbi forduló meglepetése a 
•bihszi Spartak 3 2-es győzelme a 
moszkvai Dinamó ellen és a moszk
vai CDSZA :vo>, CDKA) 1.1-es 
döntetlen eredménye a kievi Di
namó ellen.

labdarugócsapata a vasárnapi ötö 
dik fordulóban Medgyesen játszik 
a Láng ellen: A Hadsereg együtte 
se Lupényban küzd a bajnok: pon
tokért Az ' ‘első osz’ályban:
Kolozsváron: Tudomány—Dinamó

A kolozsvári vasas üzemek KÖZÜL AZ UNIREA, TRIUMF. 
ARMATÚRA, MENAJUL ÉS A VILLAMOSMÜ VEZET AZ MVK-

próbák terén

fSztá’inváros), Marosvásárhelyen: 
Lokomotiva—Tudomány (Temes
vár), Nagyváradon: Haladás1—Loko
motiva (Bukarest), ■ Temesváron: 
Lokomotiva—Láng (Petrozsény), 
Bukarestben: Dinamó—Láng és 
Hadsereg—UTA ket’ös mérkőzés.

A BOTVINNIK—BRONSTEIN 
sakkvilagba.moki döntő 15 forduló 
ja után a 38-ik lépés után döntet 
lenül végződő'*.  A mérkőzés állása 
3-7 Bolw.nnik Javára,

KOLOZSVÁR — A Pórt 30 év
fordulójának tiszteletére a dolgo
zók' cgyro nagyobb számban teszik 
lo az. MVK<portkomp!exum pró
báit, A „Herbák János”-müvck mc- 
legvizü uszódájóban a hét első há
rom napján több mint 500 próbázó

volt Az MVK-próbák terén ezen a 
nécn a Vasas üzemek vezetnek: 
az Unirca, a Triumf. Arma'ura. 
Menajul és a Vil’amosmü Több 
Üzemből a versenyzők mind a 11 
próbát megszerezték már az MVK- 
sportkomplexumból.

Világosság
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF

Szerkesztőség: Horea-ut 6 II 
emelet. Telefon- 15—35 Kiadó 
hivatal: Mo’.otov-utca 1Ö Tele
fon: 19—11. Laptulaidonos
„Petőfi” Lan- ő*  n-p
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